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Завданням вчителя при реалізації педагогічної підтримки дитини у ЗНЗ повинно стати 
вивчення особливостей кожного учня, рівня розвитку психічних властивостей та якостей, 
міжособистісних стосунків між учасниками навчального процесу, створення сприятливих умов для 
адаптації учня, його повноцінного розвитку та самореалізації його особистості [2].  

Сутність реалізації підтримки учня у навчально-виховному процесі ЗНЗ полягає у тому, щоб 
допомогти учню долати ті чи інші перепони, труднощі, орієнтуючись на його можливості та 
здібності, розвиваючи потребу в успішності самостійних дій. Підтримати можна те, що починає 
проявлятися. Побачити це можна тоді, коли дитина вже зробила крок в той чи інший бік: виявила 
талант, здібності або, навпаки, зробила помилку. В першому випадку важливо підкріпити те, що 
почало проявлятися, в іншому – утримати. 

 «Педагог підстраховує учня, не підміняючи і не знижуючи зусиль самої дитини, але 
підтримуючи і стимулюючи їх». Суть реалізації педагогічної діяльності не тільки в тому, щоб 
допомогти учню ліквідувати перешкоди, які існують, а й в тому, щоб допомогти йому оволодіти 
способом, який допоможе знайти та вирішити свої проблеми [3]. 

Своєчасна підтримка звільняє дитину від багатьох невирішених проблем, які постійно 
накопичуються та не дозволяють їй бути собою, а значить – повноцінно жити та навчатися [1]. 

Отже, ми вважаємо що для успішної реалізації педагогічної підтримки в умовах навчально-
виховного процесу ЗНЗ, необхідно враховувати нові програми навчання, які грунтуються на зовсім 
відмінних від традиційних навчальних принципах, адже змінилася концепція виховання та навчання 
нового покоління. Тепер  пріоритетним стало «гуманістичне навчання», стало розвиватися суб’єкт-
суб’ктне навчання, в основі якого лежать не тільки знання  учнів, а поставлено за мету розвинути 
індивідуальні та особистісні якості,  звернутися до соціальної  сторони питання. 
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Полтава, Україна 
У сучасному суспільстві спостерігається швидкий розвиток всіх сфер діяльності людини, що, 

у свою чергу, викликає затребуваність наявності вищої освіти та подальшого її розвитку. Але за 
останні роки для вищої освіти стала проблема якісного керування вищим навчальним закладом для 
подальшого розвитку його перспективи на ринку освітніх послуг. Якість підготовки випускників 
будь-якого вищого навчального закладу суттєво залежить від рівня компетентності людини, котра 
стоїть на чолі вищого навчального закладу.  

Можна зробити головний та важливий висновок, що від компетентнісного керівництва 
залежить професіоналізм співробітників, перспективний розвиток вищого навчального закладу, 
стійке становище вищого закладу на ринку освітніх послуг. 

Якість професійного становлення та розвитку особистості керівника вищого навчального 
закладу в багатьох випадках визначає характер та долю модернізації вищої освіти, сприяючи 
приведення його у відповідність з сучасними життєвими потребами країни. У зв'язку з цим виникає 
гостра необхідність розробки теорії і практики формування компетентностей керівників вищих 
навчальних закладів. 

Література 
1. Сорочан Т.М. Підготовка керівників шкіл до управлінської діяльності / Т.М. Сорочан. – 

Луганськ : Знання, 2005. – 384 с. 
 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННЯ 



168 МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ПРИРОДНИЧИХ ДИСЦИПЛІН У СЕРЕДНІЙ ТА ВИЩІЙ ШКОЛІ 

ОРГАНІЗАЦІЙНОЮ РОБОТОЮ ДЕННОГО ВІДДІЛЕННЯ КОЛЕДЖУ 
Пітяков О.С. 

Полтава, Україна 
Соціально-економічне оновлення України, модернізація системи освіти та інтеграція в 

європейське та світове співтовариство висувають ряд якісно нових вимог до організації навчально-
виховного процесу в коледжі. Одним із шляхів їх виконання розглядаються сучасні інформаційні 
технології. Сьогодні вони широко використовуються у навчально-виховному процесі вищих 
навчальних закладів. Однак впровадження інформаційних технологій в організаційний процес 
структурних підрозділів коледжу відбувається ще досить повільно. 

Аналізуючи літературу (М.В. Галчанський, М.І. Піддячий, О.М. Гладких, О.Г. Талімончук, 
С.С. Якубовська, З.В. Костенко, Л.А. Яворська, Е.М. Береговенко, А.І. Голубєва, Л.О. Зубрицька, 
Л.І. Васянович та ін.) можна зробити висновок, що організаційна робота на денному відділенні 
коледжу передбачає розробку та опрацювання великої кількості робочої документації. При цьому 
основою досягнення високих результатів у навчально-виховній роботі денного відділення 
залишається планування та контроль. Однак саме на контрольні заходи часто залишається мало часу. 

Контроль на денному відділенні коледжу представляє собою цілісну систему, засновану на 
зкоординованій і цілеспрямованій діяльності всіх підрозділів та посадових осіб по здійсненню 
контрольних заходів на єдиній плановій і методичній основі. Він передбачає порівняння фактичних 
результатів із запланованими; відповідність результатів діяльності встановленим законам, 
постановам, положенням та наказам вищих установ [1]. 

З метою організації роботи та здійсненні контрольних заходів на денному відділенні у 
Полтавському політехнічному коледжі Національного технічного університету «Харківський 
політехнічний інститут» розробляється програма комп’ютеризації денних відділень. Це дасть 
можливість спростити роботу над документацією на відділенні, постійно проводити аналіз та 
порівняння результатів його навчально-виховної діяльності, встановлювати постійний зв'язок та 
реалізувати контрольні функції з цикловими комісіями та керівниками груп. Це, в свою чергу, 
надасть змогу завідувачу відділенням більше часу приділити відвідуванню занять, контролю за 
матеріально-технічним забезпеченням навчально-виховного процесу, вивченню умов навчання та 
відпочинку студентів відділення та ін. 

Під час впровадження інформаційних технологій та використання програмного забезпечення 
в управління організаційною роботою денного відділення визначаються оптимальні умови 
автоматизації робочих місць учасників управлінського процесу, що допомагає систематизувати та 
підняти на більш високий рівень роботу завідувача відділення, секретаря, голів циклових комісій та 
керівників навчальних груп. 

Подальше удосконалення організаційної роботи на денному відділенні буде направлене на 
створення електронного журналу керівника групи, голови циклової комісії, електронної бази 
практик та працевлаштування,  автоматизованого обліку пропусків занять та успішності студентів із 
розсиланням повідомлень батькам через мережу INTERNET. 
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В сучасних соціально-економічних умовах розвитку суспільства вимоги до фахівців суттєво 
змінилися і передбачають наявність різноаспектної компетентності молодих спеціалістів [5]. 
Результатом навчання студентів у вищій школі має бути не тільки надбання академічних знань в 
певній галузі наук, а і розвиток молодих людей як особистостей й суб’єктів діяльності, в тому числі 


